



1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 002/2023

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital de Credenciamento Nº 002/2023, cujo O objeto da presente licitação é o “ **CRENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS PESSOAS JURÍDICAS PARA REALIZAÇÃO DE PROJETO NA ÁREA DE EDUCAÇÃO FÍSICA, PARA ATUAR JUNTO AO DESPORTO COM A ESCOLINHA DE FUTEBOL , BEM COMO, AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, COM A MODALIDADE DE ATLETISMO.** Conforme especificações técnicas descritas nos Anexos deste edital”.

A Agente de Contratação, Catiuce da Silva Vieira, nomeada através da Portaria 5.886/2022 de 18 de Março de 2022, vem por meio deste, retificar o presente edital, motivada por reparar um equívoco constatado.

ONDE SE LÊ:

OFICINA	N DE VAGAS	CARGA H. MINÍMA	CARGA H. MÁXIMA	VALOR P/ HORA
Escolinha de Futebol (Secretaria de Turismo, Indústria, Comércio, Cultura e Desporto)	01	15 h semanais	80 h mensais	R\$ 30,00
Condicionamento físico e atletismo (Secretaria de Educação)	01	15 h semanais	60 h mensais	R\$ 30,00

LEIA-SE:

OFICINA	N DE VAGAS	CARGA H. MINÍMA	CARGA H. MÁXIMA	VALOR P/ HORA
Escolinha de Futebol (Secretaria de Turismo, Indústria, Comércio, Cultura e Desporto)	01	15 h semanais	60 h mensais	R\$ 30,00
Condicionamento físico e atletismo (Secretaria de Educação)	01	15 h semanais	80 h mensais	R\$ 30,00



Fica inalterada a data de abertura do referido edital, visto que a mudança na carga horária não restringi a competitividade, uma vez que na sua totalidade permanece a mesma, modificando somente a distribuição entre secretarias.

Tavares, 07 de junho de 2023.

CATIUCE DA SILVA VIEIRA

Pregoeira